

半年前被“怼”小黄车又回来了

现已取得准入资格,预计投放4000辆,设147处停车点



发布会现场。

本报泰安11月20日讯(记者张泽文) 20日,共享单车企业ofo小黄车与泰安市政府举行开城启动仪式,宣布正式进入泰安。据悉,ofo小黄车将在泰城投放4000辆,拟定了147个停车点。

今年4月9日,ofo单车公司曾未经泰安市有关部门报备核准,擅自占用城市道路,从事营利性经营活动。4月10日上午,泰安城市管理部门依法对ofo共享单车占用城市道路的行为进行查处,并依照法定程序进行证据保全。12日,泰安市城市管理局和泰安市公用事业管理局发文回应了ofo单车公司未经泰安市有关部门报备核准,擅自占用城市道路,从事营利性经营活动一事。文中称,ofo单车公司违反了《城市道路管理条例》,属于违法行为。

据了解,此次ofo小黄车通过整改并凭借其在共享单车运营管理方面的获得准入泰安资格,ofo相关负责人

介绍,ofo已经根据用户行为数据,结合泰安市民的出行特点、公共自行车停放区域、企业办公区域分布、人口流动分布、人口流动潮汐性等情况,在泰城预计投放4000辆,拟定了147个停车点,此次投放将以泰城为中心,逐步辐射到其余的区县。停区域选择根据政府部门提供的停放建议,选择疏散率高、可规范停放区域地段。

为了让泰安市民更好的感受到ofo“骑时可以更轻松”的生活态度,在开城期间特别带来“百元大礼包”。据ofo工作人员介绍,这份“见面礼”涵盖99元押金和1元月卡,让新加入小黄车家族的用户,免费骑ofo,“慢游”泰安城。



扫码查看详细停车地点

泰山区3家旅游企业获“全省诚信旅游示范单位”称号

本报泰安11月20日讯(记者薛瑞) 2017年,泰山区深入推进全域旅游诚信建设,强化旅游市场监管力度,优化全域旅游环境,取得显著成效,东尊华美达大酒店、华泰大酒店、浪漫假期旅行社等3家旅游企业被授予“2016-2017年度诚信旅游示范单位”荣誉称号。

今年以来,泰山区旅游局按照省、市旅游局工作部署,深入创建一

线,指导帮助旅游企业落实创建标准,积极引导企业树立“诚信为本、守信光荣、失信可耻”的理念,树立了一批诚信经营、优质服务的旅游企业为先进典型,在全区旅游行业形成了经营者依法经营、信守合同、公平竞争、优质服务的诚信经营秩序,营造了旅游者安全旅游、健康旅游、文明旅游、依法维权的理性消费环境。